
Program putovanja:
Autobusom iz Zaprešića i Zagreba, 2 dana/1 noćenje

Vrijednost više:
 Hotel Royal Inn 4* u centru grada!

1. dan ZAGREB – BEOGRAD
Polazak s autobusnog terminala u Zaprešiću u 06:00, te sa Zagrebačkog željezničkog glavnog
kolodvora u 06:30 h. Vožnja preko Hrvatske i Srbije uz kraća zadržavanja i odmore tijekom puta. Po
dolasku slijedi panoramski razgled Novog Beograda: Vrata Beograda – beogradska Arena – Sava
Centar. Po dolasku u centar razgled grada pješice u pratnji vodiča: Trg republike – Terazije – glavna
trgovačka i turistička ulica Beograda, ulica Kneza Mihajla – stara beogradska tvrđava Kalemegdan –
Zvonik – Stari Bunar – Barokna vrata – Srednjevjekovna kula Nebojša – Crkva Ružica. Slobodno
vrijeme za vlastite sadržaje. Smještaj u hotel. U večernjim satima zajednička večera u jednom od
restorana na Skadarliji -boemskoj starogradskoj četvrti uz tradicionalne srpske specijalitete i
fantastičnu atmosferu. Nakon večere povratak u hotel i noćenje.

2. dan BEOGRAD – NACIONALNI PARK ĐERDAP
Doručak i odjava iz hotela. Vožnja prema Nacionalnom Parku Đerdap, najvećem nacionalnom parku
Srbije. Dolazak u Golubački Grad ili Golubac, najljepšu srednjovjekovnu tvrđavu u Srbiji gdje ćemo
stati kod centra za posjetitelje te imati razgled tvrđave, te kraće slobodno vrijeme. Park se prostire
na površini od gotovo 640 km². Nastavljamo sa vožnjom uz Dunav i granicu Rumunjske i Srbije
prema Tekiji i hidroelektrani Đerdap. HE Đerdap najveća je brana na Dunavu. Ovdje se nalazi 100
km duga Đerdapska klisura, prirodni fenomen ovog dijela Europe, ujedno najduži i najveći klanac
Europe kroz koju protječe rijeka Dunav sa liticama koje ponegdje dosežu visinu do 300 metara, uz
dubinu vode od preko 80 metara na nekim dijelovima. Slijedi vožnja brodom uz ručak, kako bi
najbolje doživjeli klisure i imali priliku napraviti nezaboravne fotografije. 
Polazak prema Zagrebu, preko Beograda i dolazak u Zagreb u kasnim noćnim satima.

 

2 dana

od 0 €



Mogućnosti plaćanja

     
CIJENA ARANŽMANA UKLJUČUJE:

prijevoz visoko turističkim autobusom prema programu
sve razglede prema programu
smještaj u hotelu Royal Inn  4*  ili sl u dvokrevetnim sobama na bazi noćenja s buffet
doručkom
večeru u restoranu u Beogradskoj Skadarliji
ručak I plovidbu brodom u NP Đerdap ( švedski stol )
ulaznicu za obilazak Golubačke tvrđave
licenciranog voditelja putovanja – vodstvo tijekom cijelog putovanja
osiguranje od odgovornosti i osiguranje jamčevine
troškove organizacije i realizacije Putovanja

CIJENA ARANŽMANA NE UKLJUČUJE:

osobne troškove, trošak javnog prijevoza i ulaznica u objekte

DOPLATE I POPUSTI:

Doplate i popusti:

Doplata za jednokrevetnu sobu – 39 €

Obavezna doplata:

Boravišna pristojba i osiguranje  2 € po osobi

 

INFORMACIJE:

Granične, vizne i zdravstvene formalnosti:
Za državljane RH viza za Srbiju nije potrebna, ali je za putovanje potrebna važeća osobna
iskaznica ili putovnica.

UPLATE I REZERVACIJE:
Prilikom prijave za putovanje potrebno je uplatiti minimun 40% ukupnog iznosa, a ostatak
najkasnije minimum 31 dan  prije početka putovanja. Prijava za putovanje vrijedi isključivo uz
uplatu predujma. Preporučamo uplatu paketa osiguranje od posljedica nesretnog slučaja i
bolesti na putovanju. 
Upute i opći uvjeti putovanja za turističke aranžmane sastavni su dio programa i ugovora o
putovanju. Svojim potpisom na ugovoru o putovanju suglasni ste s navedenim uvjetima, stoga
molimo cijenjene putnike da pozorno pročitaju uvjete. Sukladno ZPUT-u Agencija je s
osiguravajućim društvom UNIQA osiguranje d.d. Zagreb temeljem Ugovora o osiguranju od
dana 14.09.2024. ugovorila: osiguranje jamcěvine za slucǎj nesolventnosti koje omogućava
Ugovaratelju/Putniku neposredno ostvarivanje prava iz jamcěvine od osiguravajućeg društva
pod brojem police 45  - 6001453640 te osiguranje od odgovornosti za štetu koju Agencija



prouzrocǐ Putniku neispunjenjem, djelomicňim ispunjenjem ili neurednim ispunjenjem obveza
iz Ugovora pod brojem police Allianz Hrvatska d.d. 1500-05-3246779. U slucǎju nastanka
osiguranog slucǎja Ugovaratelj/Putnik je dužan na najbrži nacǐn kontaktirati osiguravatelja.
Ovo vrijedi kao potvrda o osiguranju za slucǎj stecǎja ili platne nemogućnosti Agencije i
osiguranju od odgovornosti za štetu. Police su ugovorene na trajanje od godinu dana.

 

 

ODGOVORNI ORGANIZATOR:

Mondo travel d.o.o.

Često postavljena pitanja

Mogućnost doplate za odabrana sjedala u autobusu:

Na ovom putovanju nudimo mogućnost odabira određenih sjedala u autobusu uz
nadoplatu prilikom rezervacije. Doplata nije obavezna. Raspoloživost odabranih sjedala je
na upit i podložna provjeri prilikom rezervacije.

Završna obavijest i informacije

Završno pismo dostavljamo Vam mailom najkasnije 48 sati prije putovanja – to je završni
dokument u kojem se nalaze sve bitne informacije poput točnog vremena i mjesta
polaska, kontakt i ime pratitelja putovanja, imena hotela i sl. ) Eventualne doplate za
izlete i ulaznice plaćate na licu mjesta pratitelju putovanja u eurima ili lokalnoj valuti
zemlje u koju se putuje, osim ako nije u programu putovanja navedeno plaćanje prije
puta. Organizator nije odgovoran za povećanje cijena ulaznica, fakultativnih izleta
navedenih u programu na dan formiranja programa. Agencija ima pravo promjene
redoslijeda programa.

Uplate i rezervacije

Prilikom prijave za putovanje potrebno je uplatiti minimun 40% ukupnog iznosa, a ostatak
najkasnije minimum 45 dan prije početka putovanja osim ako nije drugačije navedeno
prilikom primitka ponude. Prijava za putovanje vrijedi isključivo uz uplatu predujma.
Preporučamo uplatu paketa osiguranje od posljedica nesretnog slučaja i bolesti na
putovanju. Po uplati predujma primit ćete račun koji je ujedno i ugovor o putovanju. U
slučaju uplate na račun ljubazno molimo da nam OBAVEZNO pošaljete kopiju uplate ili
ukoliko Vam je to nezgodno, barem da nas o uplati obavijestite mailom kako bismo je
evidentirali te Vam poslali Ugovor za putovanje i račun. Dok ne dobijete Ugovor za
putovanje, Vaša rezervacija nije potvrđena!) Potom 48 sati prije putovanja završno pismo.
Ako se na putovanje ne prijavi dovoljan broj putnika najkasnije 5 dana prije početka paket
aranžmana putnička agencija dužna je obavijestiti putnika o otkazu putovanja.

Mogućnosti plaćanja

JEDNOKRATNO - Gotovina - Kreditne kartice: Maestro, Mastercard, Visa, Diners, Visa



Premium - Virmansko plaćanje na račun agencije u Erste banci, IBAN:
HR4924020061100096516 PLAĆANJE NA RATE (Za sva obročna plaćanja od 2-12 rata
agencija obračunava manipulativne troškove u iznosu od 5%) - Mastercard (Zagrebačka
banka, Privredna banka Zagreb, ERSTE) do 12 rata - Visa Premium do 12 rata - Diners do
12 rata R1 račun se mora najaviti unaprijed, odnosno prije uplate.

Slike




